

老肺病断根 有了双重保障

“让每个肺病患者都获救健康工程”河南站启动

当间质性肺炎、老慢支、哮喘、肺气肿、慢阻肺、肺心病等慢性肺病患者出现以下症状之一时:阵发性呛咳、咳不净、少量白色泡沫痰、感染出现脓痰;呼吸伴有哮鸣音、气短;少量血痰、痰中带血丝,或胸背痛、胸闷、发热,表明你的肺正在发生纤维化或即将恶变。

慢性肺病 根在肺纤维化

几乎所有的肺病,如间质性肺炎、支扩、慢性支气管炎、哮喘、慢阻肺、肺气肿、肺大泡、肺心病等,久治不愈的根本原因在于“肺纤维化”。

所谓“肺纤维化”,是指肺部沉积了大量的纤维结缔物质。如果把肺比作可以正常吸水的海绵,那么纤维化产生以后,肺则像是吸入了胶水的海绵,凝固变硬,不能吸水。这样一来,肺交换氧气进入血液的能力就会丧失,让人呼吸困难,并最终失去生命。

逆转纤维化 遏制肺病恶变

因为“肺纤维化”早期影像学不易查出,仅显示肺纹理增粗紊乱,所以许多老肺病患者对自己的病情重视度不够,最终导致病情加重、“肺纤维化”恶化,错过了最佳的治疗时间。

一般来说,老肺病如果有每年咳嗽发病3个月左右、长期痰多甚至有血丝、嗓子发紧、气喘且呼吸困难的,呼吸时嗓子里有声响、反复感冒感染、低烧盗汗这7种现象中的2-3种,就应马上进行抗肺纤维化治疗。

为了迎接新的一年,“让每个肺病患者都获救健康工程”河南站启动,本月中旬特邀北京著名呼吸病专家、北京协和纤维化防治中心主任周静怡教授莅

双重保障 人人获救

郑州,为慢性肺病患者一次性彻底康复问题提供经济与技术的双重保障,并免费提供指导。

经济保障:本次活动中,凡慢性肺病患者均可申请特大爱心救助、费用减免、免费检测等多项救助项目,缓解慢性肺病患者的经济压力。

技术保障:周静怡教授将从北京带来最新、最先进的慢性肺病治疗技术,该项技术经北京协和医院等各大医院临床6750例临床应用以及多家三甲医院证实,只要慢性肺病处于可控制阶段,都可以保证一次性康复,其优势有三:1.治愈

率高。间质性肺炎、慢性支气管炎、哮喘、慢阻肺、肺气肿、肺大泡、肺心病等6种慢性肺病,只要病情处于可挽救阶段,坚持正规治疗均可彻底康复。2.完全彻底,临床追踪表明,通过巩固治疗后,一次治愈,永不复发。3.有助于患者体质恢复。该技术无任何副作用,而且能改善体质,吃得好睡得香,患者免疫力增强,并发症消除。 蒋晓蕾

活动咨询及预约报名专线:
0371-86688255或
400-0056-120

中国数字化内窥镜隆胸巡回演示会走进东方整形

隆胸走向极致安全、极致完美时代

12月5日,“中国数字化内窥镜隆胸巡回演示会暨高难度丰胸美丽援助新闻发布会”在东方整形医院四楼多功能厅举行。全国整形美容内镜与微创专业委员会主席、中国数字化内窥镜隆胸创始人李京教授,东方整形美容医院贺洁院长参加了本次发布会。 郑州晚报记者 蒋晓蕾



数字化隆胸手术演示会现场

高手联袂 数字化隆胸真实还原

内窥镜与微创隆胸技术作为现代最前沿的技术之一,因手术全程在可视状态下进行,能更安全、更精准、更快速地完成手术,故在中国真正有实力开展这项技术的整形医院屈指可数。2014年初,东方整形医院率先引进数字化内窥镜系统和手术,填补了中原整形市场的空白,中原隆胸技术从此跨入数字化时代。

作为中原整形行业的佼佼者,为了将数字化内窥镜隆胸技术推广普及、造福更多的爱美者,东方整形医院特别邀请数字化内窥镜隆胸技术的创始人李京教授核心技术团队走进河南,进行技术交流,让更多人更直观

地感受内窥镜与微创隆胸技术的魅力所在。

会上,专家们围绕当前先进的数字化隆胸技术进行了深层次对话,并现场观摩了李京教授核心技术团队带来的数字化内窥镜隆胸手术演示,共同见证中国隆胸新技术共登技术巅峰。

接轨国际 内窥镜技术领跑中原

据全国整形美容内镜与微创专业委员会主席李京介绍:“内窥镜在隆胸手术中的应用,让隆胸手术全程在可视化下进行,安全性、假体植入的精准度极大提高。这是一只神奇的眼睛,多数血管、神经都能微距看到,内窥镜隆胸也就成了科学、安全隆胸的代名词,是国际领先的美胸技术。巡回演示会中原首站选择东

方整形是经过慎重考察的,东方整形美容医院历经11年的发展,在中原大地乃至全国都享有极高的知名度和美誉度。”

“李京作为中国内窥镜丰胸技术的学科带头人,由他主导并发起的中国数字化内窥镜隆胸手术演示会已经在全国掀起可视丰胸热潮。此次走进东方整形,更使中原内窥镜隆胸技术再攀高峰,与世界同步。”郑州东方整形医院院长贺洁女士在接受采访时表示,内窥镜隆胸必将成为未来的一大趋势,东方整形有责任更有使命将数字化内窥镜隆胸技术推广普及,造福于更多的爱美人士。

幸运降临 “沟女郎”分分钟蝶变

素有“慈善大使”美誉的东

方整形医院成功举办“美丽微梦想”第四季之“30天母女变姐妹”活动后,“高难度丰胸”美丽援助公益活动又相继开启。通过层层筛选,一位名叫莫琦的女孩幸运地从千名报名者中被选中,成为本次数字化内窥镜丰胸的最大受益者。

今年28岁的莫琦是一名文员,她个子高挑、面容清秀,但胸部天生扁平。手术现场演示会上,经过两个小时内窥镜隆胸技术现场演示,她完成了美丽的蜕变之旅,成为“沟女郎”。

此次隆胸新技术发布会的成功举办,也标志着现代胸部整形走向数字化可视隆胸时代,不仅造就了又一例“美丽使者”,也将河南乃至全国隆胸技术全面推向极致安全和极致完美时代。

美总统持续性喉咙痛,竟是胃酸倒流惹的祸

防胃酸反流 睡前两小时停止吃东西

近日,美国总统奥巴马因持续性喉咙痛没有好转被护送就医。在经过详细的检查后,其医生表示,奥巴马喉痛症状是胃酸倒流所致。接下来几天,奥巴马会接受治疗。其治疗方法是:休息时头部垫高,如果总统还在抽烟需要停止抽烟、减少饮酒并减少可以引起胃酸过多的食物。如果上述措施无效,奥巴马则可能吃非处方或处方抗酸药。 郑州晚报记者 李鹏云

胃酸反流 四成美国人都会得

“其实,奥巴马所得的是一种极其常见的病,尤其在西方,大约1/3的人一生中会受到胃酸反流的困扰。”郑州大学附属郑州中心医院消化内科主任医师杜晓林说,胃酸反流是胃食管反流病的俗称,该病是胃、十二指肠内容物反流入食管,引起反酸、烧心、反复咳嗽、胸痛、胸闷、哮喘、咽喉不适等症状,约有44%的美国人患有此病症。而近年来,随着生活方式西方化、肥胖人口的增加,这种疾病在亚洲地区的发生率也有不断上升的趋势。

专家称,胃酸其主要成分

是盐酸,是一种强酸,能帮助人体消化掉食物。所以人体的消化道有很强的耐腐蚀性,但位于胃上游的食管就不一样了,偶尔的反流还能应付,如果反流时间太长、量太多,就难免损伤到食管。

除了损伤食管,反流物还会扶摇直上,到达咽部、口腔和鼻腔,出现咽痛、声音嘶哑、坏牙等。

很多初期病人常被误诊为普通的支气管哮喘,但按照哮喘治疗却效果很差。这是因为有些抗哮喘药物能加重反流,进而加重哮喘的发作。



初期症状是暖气 极易被误诊

近年来,胃酸反流的病例不断增多,这和人们生活压力大、生活节奏快、饮食不定时、晚饭吃得太迟、有吃夜宵习惯等有关。除此之外,一些不良习惯也会导致胃食管反流病,如经常爱喝浓茶、浓咖啡,喜食油腻酸辣食物等,这些强刺激性的食物会产生过多的胃酸。而一些爱美女性经常穿紧身衣,也会

因增加胃的压力,诱发胃食管反流病。

杜晓林说,胃酸反流的初期症状是“暖气”,极易被忽略。其他典型症状包括心窝有烧灼感、胃酸倒流到口腔或咽喉有刺激感等。

此外,胃酸反流的并发症有食管溃疡、反流性食管炎。也有些会造成咳嗽、声音嘶哑,甚至气喘发作。

睡觉前两小时不要吃东西

此外,胃酸反流也与心情不好、各种压力密切相关。杜晓林说:“从生理学上看,压力会导致消化系统减慢,本该顺利消化的食物却停滞不前,导致胃酸反流明显。”另外,压力还会导致酗酒、吸烟及过量进食,这些都会增加胃酸分泌和下食管括

约肌松弛,导致烧心和增加胃食管反流风险。

胃酸反流可通过改变生活习惯来改善,杜晓林建议,如睡觉前两小时不要吃东西;睡觉时把床头垫高3-5厘米。女性平时不要穿塑身衣或太紧身的衣服,以免增加腹压。